

生活报三月推系列温情行动

营养配餐 贴心助学 心理辅导全都有



生活报讯(记者李丹)3月5日是第58个“学雷锋纪念日”,为了彰显生活报公益理念,展现生活报媒体责任,生活报将在三月份推出一系列关爱留守、贫困学生的温情行动,以此开启生活报全年的公益慈善活动。想参与,快来关注我们吧!



稿件图片均为以往活动资料片

志愿踏查 温暖在身边

据悉,生活报青年志愿者团队将携爱出发,走访生活报帮扶的百余名留守、贫困儿童,并逐一登记孩子们的生活、学习需求,为今后志愿帮扶提供真实数据。

在以往的活动中,生活报青年志愿者针对走访的情况,开展了“金秋助学”、希望小学回访等贴心关爱,活动惠及全省,让这些坚强的孩子们绽放出美丽的微笑。

暖阳计划行动 助力学习刻苦娃

生活报还将联合省慈善总会及星鲨维生素D,开展今年的暖阳计划行动,从星鲨维生素D月捐款项中,划拨部分,将资助省内贫困高中生,为他们送去一份暖阳。

三年来,本活动已经帮助了170余人次。2018年5月,“暖阳计划”项目救助的学生,家住兰西县长江乡双城村的刘东星,突发脑出血,该项目相关负责人了解到情况后,筹集到三万元善款解决了刘东星的手术费用。接受治疗后的刘东星已经完全康复了,可以和同龄人一样正常完成学业。

希望工程守护计划 关爱困难学生

由黑龙江省青少年发展基金会、生活报社联合发起的“2021年希望工程守护计划”已经启动。活动期待您的关注,只要9.9元,就可以帮助困难家庭学生解决午餐费用、日常学习用品费用,以及开展青少年心理健康公益教育服务。

春回大地,孩子们即将开学,本报记者也将继续走近他们身边,为读者讲述他们的励志故事。

沁沁园园茶茶庄庄普洱茶

疫情不挡茶香,冬季来临,茶来袭。沁园茶庄疫情期间推出几款特惠古树茶。普洱生茶:邦崴纯料古树茶、临沧南迫古树茶、易武正山老树茶饼、老班章普洱茶、布朗山纯料饼、乔木青饼、大雪山生饼、千家寨古树茶。普洱熟茶:班章金毫、南糯山七子饼、宫廷贡饼、景迈老树茶、07宫廷散、勐海大叶散、糯香小坨。

联系电话:13204518939 广告勿扰

声明注销 通知寻人 业务办理电话 89682777 15504651777



小“天意”

“00后妈妈将儿子送保姆家后失联”后续

多位读者表示想领养小“天意”

齐市民政部门:尚未到可领养阶段

生活报1日讯(记者栾德谦)2月25日,本报刊发了“00后妈妈将儿子送保姆家后失联,孩子的辛妈妈抚养一年半,不知该咋办”一文,引起读者广泛关注。连日来,本报接到多位读者来电表示,希望领养小“天意”。

Table with 4 columns: No., Name, Address, Price. Lists various real estate listings.

多位读者来电表示想领养

小“天意”的经历一经本报报道,吸引了很多热心人士的关注。近日,冰城一位大爷给记者热线来电表示,“我女儿和女婿都是80后,不能生育。满足领养条件,想问问当地民政部门,能否领养小天意。”

隔日,本报记者又接到一位来自黑河的市民来电表示,看到本报关于小“天意”的报道,他希望能有机会领养这个孩子,“我和爱人很喜欢小孩子,但是曾经两次孕育,孩子都夭折了,我们希望领养一个孩子。”

齐市民政部门:尚未到可领养阶段

就小“天意”的情况,1日,记者向齐齐哈尔市民政部门工作人员了解到,“目前,这个孩子还在公安机关查找父母(其他监护人)阶段。要先确定他是否能认定是父母(其他监护人)失联,确认失联之后,才能认定这个孩子属于事实无人抚养。然后才能由民政部门接收进入儿童福利机构集中供养,才能给他落户。落户之后,才涉及到收养问题。我们是严格按照《儿童福利机构管理办法》《民法典》的相关规定来执行的,目前尚未到可领养阶段。”齐市民政部门相关科室工作人员这样告诉记者。

此外,记者从齐市铁锋警方获悉,当地警方将开会研究此事是否要立案。

“用户网曝宏益床垫用黑心棉”后续

举报人再报料 厂区现大量压缩绵

宏益:不做床垫 用于办公沙发

生活报讯(记者赵政府)近日,生活报报道了“用户网曝宏益床垫使用黑心棉,宏益集团称遭恶意抹黑”一文引起广泛关注。在双方均要起诉对方时,针对宏益床垫一店长称“压缩绵已经下线”一事,举报人再报料称,宏益床垫厂区内有大量未加工的海绵边角料,以及成品压缩绵。对此,哈尔滨宏益实业集团股份有限公司董事长孙崇新表示,企业没有使用“黑心棉”,视频中是企业生产的压缩绵,主要用于办公沙发填充,已不在床垫上使用。

“宏益厂区 再现大量压缩绵”

宏益床垫专卖店的店长曾称,2016年使用过压缩绵作为床垫的填充物,不过早已经下线。然而,在短视频上反映宏益床垫问题的“hongyiheixin”用户再次报料,给记者发来视频。视频显示,宏益床垫厂区内的一排板房前,堆放着10多袋物品。在一个开着门的厂房前,两个编织袋已经裂开,能清晰地看到装满了各色海绵的边角料。边角料四周沾着纸样的物品。车间内正在生产作业,隔壁一个车间内堆放着用五颜六色的海绵制成的大块压缩绵。

虽然举报人没有说明视频的来源,但是从视频中记者可以看出是宏益床垫厂。视频镜头推近显示,压缩绵上也有斑点,与用户名“hongyiheixin”在短视频平台上发布的视频中的纸壳类似。

宏益:压缩绵用于生产办公沙发

“视频中是宏益生产的压缩绵。”孙崇新告诉记者,压缩绵也叫再生绵,是环保压缩海绵颗粒技术,用大块海绵的边角料粉碎,再加入稀释后的海绵生产原料加工而成,与海绵生产工艺一样,不掺入胶质,也没有甲醛,“这是一种正常的家具海绵材料,海绵再做海绵是符合国家环保标准的,‘黑心棉’这个说法是在诬陷企业。” “这是2016年起采用的工艺,现在企业不断升级换代,床垫里已经不用压缩绵了,其他低端产品还在使用。”孙崇新说,目前生产的这种压缩颗粒绵,都是用在网吧、KTV、办公沙发里,这些地方的沙发疲劳强度特大,必须得用这种压缩颗粒绵。



315 生活消费投诉台 记者热线:15004520099

征集投诉线索 方式一:热线电话:15004520099 18342286293 方式二:生活报官方微信:市民可将文字和照片以留言的方式,发送到生活报微信公众号...

“如果有问题 企业愿意加倍赔偿”

“宏益集团”在短视频平台发布的一份哈尔滨市产品质量检验院出具的检验报告中明确指出:“不应使用医用废弃物,废旧服装及其他类似废旧纤维制品;不应夹杂塑料编织材料、植物秸或叶、壳、竹丝、刨花、泥沙、石粉、金属等杂物。” 那么,纸壳或者牛皮纸残留在压缩海绵中,会不会影响质量?孙崇新反复表示,建议这位反映问题的高女士丈夫,把床垫送到权威的质检部门检验,如果有质量问题,企业愿意加倍赔偿。



“生日蛋糕掉色 染黑小孩脸”后续

“超级黑”色素会染色 但结论合格

生活报讯(记者王萌)近日,生活报报道了“佳木斯市民反映,前几天在大拇指蛋糕店买的生日蛋糕,孩子吃了之后,沾到脸上的颜色洗不掉,担心对孩子的健康有影响”一事。事情发生后,经与该店的店长确认,商家使用的是某品牌色素,剩余的蛋糕已由当地市场监管部门送检。1日,记者与佳木斯市向阳区市场

监督管理局取得了联系。据该局的相关负责人介绍,该局的工作人员对蛋糕进行了取样,按规定共提取了三份样品,分别是消费者提供的剩余蛋糕、大拇指蛋糕店内的同种类样品以及该店现场制作的同类样品,由该局委托权威的鉴定机构黑龙江省华测检测技术有限公司进行了鉴定。

现在鉴定结论已经出来了,消费者反映的蛋糕所使用的添加色素合格,是属于安全合格的产品。 据称,这款蛋糕使用的色素叫“超级黑”。负责人表示,深色系像大黑、大红、深蓝之类的食品添加色素,存在染色问题,建议消费者选购原色和浅色系的蛋糕。

生活报法律顾问 黑龙江同长律师事务所 主要业务:法律咨询 诉讼、非诉讼业务 咨询电话:17094511333 地址:南岗区黄河路136号